

关键词：企业管理软件

内容概要：

目前在市场上存在着多种多样的企业管理软件，而作为企业却不知道哪些软件才是真正适合自己，有好多企业在购买了企业管理软件后，使用几个月就放弃了，不但劳民伤财，更使企业对软件行业敬而远之。这不是我们想看到的，其实软件公司与企业的关系应该是互利共赢...

正文：

目前在市场上存在着多种多样的企业管理软件，而作为企业却不知道哪些软件才是真正适合自己，有好多企业在购买了企业管理软件后，使用几个月就放弃了，不但劳民伤财，更使企业对软件行业敬而远之。这不是我们想看到的，其实软件公司与企业的关系应该是互利共赢、共同发展的，而当前的形式却不容乐观，由于一些软件产品的实用性比较差，导致了企业对软件行业有诸多的误解。下面我们就企业管理软件做一个基本的分析，来看一下到底什么样的软件才是企业所需要的？



企业管理体系发展是建立在公司运营管理的基础之上的，需要公司运营管理支撑，同时公司运营管理所产生的流程、管理程序、资源作为输入进入到企业管理体系中。这就包括质量管理体系、人力资源管理体系、生产管理体系的实际的流程及实际运行。

如果没有这些体系作为支撑，企业管理就是无根之木，空谈罢了。所以企业管理软件需要的不仅仅是企业管理功能，它需要更多的功能来支撑它。它需要与人力管理体系、生产管理体系、运营管理体系相结合，才能真正的发挥出企业管理的功能优势。所以，在目前的市场上出现的很多管理软件不被广大的客户所接受的根本原因是，将企业管理功能作为一个软件的核心乃至全部，这就犯了一个很大的错误，因为这样做反而使企业的其他支撑部门无法与企业管理对接，最终导致企业管理软件无法使用下去。

所以一个好的企业管理软件不但要对项目进行管理，更多的是需要有其他的功能来支撑企业管理的实施，就像领度的《企业执行与沟通平台》，它本身也是一款企业管理软件，但是企业管理功能并不是它最大的卖点，它的卖点在于将企业管理中所涉及到的所有问题都考虑到了，很好的将企业管理与人力资源管理、成本控制管理、企业运营管理等一系列的功能相结合到了一起，这些功能相互之间是有联系的。任何一个功能的使用都将会得到其他功能的支持。这样的软件才是一款合格的产品，才能被企业所接受。才能使企业的问题得以解决，如果没有这些关系的相互依托，那软件将是垃圾。比如说一家企业希望解决企业管理问题，购买了一款软件后，企业管理是解决了，但是在其他方面却又产生了新的问题，这对于企业是痛苦的，就好像一个得了绝症的病人看病，而大夫给开的药的确可以治疗绝症，但是这个药却对肝脏有损伤，吃多了会导致人体迅速衰老，这对病人来说将是悲喜交加。所以对病人来说，这个大夫给他带来了希望，但是无疑又让他承受更多的痛苦。这不是病人所愿意看到的。软件也是如此，企业为什么要购买软件？就是为了解决问题！而一些软件在解决企业问题的同时，又给企业带来了其他的问题。这类软件就不是一个合格的产品。企业需要的是软件可以给企业提供一个机制，在解决企业管理问题的同时还可以有更多的机制去解决企业的其他问题。这也将是软件的未来发展趋势。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com